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Objem jehlanu Ukol 1
V=1/3Sp.v Vypocti objem pravidelného ¢tyifbokého jehlanu,
kdyz a =7 cm a telesova vyska v =15 cm.

1
Naért V= 5 Sp.v zakladni vzorec

1 .y

V= 5 .a2.v konkrétni podoba
1 ,

V= — .72.15 dosazeni hodnot
3

V= 49 .5 vypocet

V= 245cm?

Objem jehlanu je 245 cm?®.

vyska telesa

podstavna hrana




Ukol 2

Vypocti objem Ctyrbokého jehlanu s obdélnikovou podstavou,
kdyz a=4,7m, b =6,3 matelesova vyskav =12,8 m.

. V= i .Sp .V zakladni vzorec
Nacrt 3
1
V= § .a.b.v konkrétni podoba
1
V= § .4,7.6,3.12,8 dosazeni hodnot
1 L
V= § 379,01 vypocet

h = 6,3 m V= 126,34 m?3

a=4,7m Objem jehlanu je 126,34 m?.




Ukol 3

Urci kolik vosku se spotrebuje na vyrobu ozdobné svicky tvaru jehlanu s
rovnobéznikovou podstavou je-lidano : a = 5,5 cm, b = 4,4 cm, vyska sviCky
v =15 cm, a uhel a = 60°.

Nacért sina=vp/b vypocéteme vysku rovnobézniku
A V V) vp pomoci goniometrické funkce
b=4 4 cm o Vp = o —
60 sin 60 4 A
a=55cm Vp
0,866 = ——
4,4

vp = 0,866.4,4=3,81cm

Sp=a.vp =55.381=20,96cm? podstava

1
= 3 .Sp.v zakladni vzorec
1
= 3 20,96 . 15 dosazeni hodnot
1 o
a=55cm = 3 314,4 vypocet
V= 104.8 cm?®

Spotreba vosku je 104,8 cm?. >
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